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 9الرئيسية العناوين

 
 ى تشكيل حكومة وحدة عباس أن يركز جل اهتمامه عم نه عمى الرئيسيرون بأ (%71) غالبية من القياديين

 وطنية

  61 %المصالحة وضع عمى لن تؤثر فياض استقالةن بأ يرون 

 يعتقدون بأن استقالة فياض ستحدث تأثيرا سمبيا عمى الدعم الدولي (%41) غالبية 

 3313، والتي تمر بها السمطة الفمسطينية زمة الماليةياض ليس المسؤول عن ال ن ف% يرون بأ %

  يحممونه المسؤولية

  يرون 54قد تحسن،  و الوضع المني يعتقدون بأن% 61منذ تولي فياض9  تحسن في خدمات الحكومة %

 قد تحسنت.  وضع الخدمات العامةأن 

  38كفاءات،  )تكنوقراط(  % مع حكومة32لفصائل، ووممثمي ا مهنية كفاءاتضم ت وحدة حكومة % مع

 .ممثمي الفصائل من مع حكومة فقط %5و

  مستقلا )تكنوقراط( يكون بأن رئيس الحكومة المقبمة يجب أن يرون (%55) غالبية من القياديين ،

أعضاء  % مع أن يكون رئيس الوزراء من بين5أيضا، و لحكومةا عباس الرئيس أن يترأس مع (%11)و

 فتح المجنة المركزية في

 وياعشر حنان  % يؤيدون تعيين917 واستمرار قبول استقالة د.فياض اذا تعذر تشكيل حكومة الوحدة الوطنية 

% لكل من محمد 11%، و11عمى  بحصوله مصطفى البرغوثي ويتبعها ،الغربية لقيادة حكومة الضفة

 % لكل من منيب المصري ورامي الحمد ا﵀3مصطفى ومحمد اشتية، و
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 أوراد  –رام ا﵀ 
 د. استقالة تبعات لحو  "أوراد"مبحوث والتنمية معيد العالم العربي ل أجراه حديث بين النخب القيادية استطلاع كشف

الفمسطينية يعتقدون بأن عمى الرئيس محمود عباس أن  % من النخب8<أن  سلام فياض وتم نشر نتائجو اليوم،
ن %( بأ7=قواميا )فقد صرحت غالبية  ،وفي نفس الوقت .يركز جل اىتمامو عمى تشكيل حكومة وحدة وطنية

عمى عكس تصريحات المحممين  بين حركتي فتح وحماسعمى ممف المصالحة  استقالة فياض لن تحدث تأثيرا حقيقيا
%( بأن استقالة فياض ستحدث 7;، بينما صرحت غالبية أخرى )التي ربطت تقدم ممف المصالحة باستقالة فياض

لقيادة  تسممو وحول تركة فياض السياسية التي امتدت منذ تأثيرا سمبيا عمى الدعم الدولي المقدم لمشعب الفمسطيني.
مني تتمثل بتعزيز الاستقرار الأ نو حقق انجازات عديدةة الآن فإلغاي =800عام  الحكومة في الضفة الغربية منذ

في  والشفافية ن الخدمات العامة ولكن الخلاف يستمر بين النخب القيادية حول الانجازات في مجالات الفسادوتحسي
 .مؤسسات السمطة الوطنية الفمسطينية

( قيادي فمسطيني من الضفة <89مختاره قدرىا ) ضمن عينة نفذه "أوراد" استطلاع لمرأي ضمنجاءت ىذه النتائج و 
كاديميين والإعلاميين وممثمي القطاع لى نخبة من الأضافة إإ ،ىميةالحكومية والأ مؤسساتالغربية يمثمون العديد من ال

في الضفة الغربية. لقد تم  محافظاتال عاة تمثيل كافةمع مرا ةبعناية بحسب المنطقة الجغرافي ، وتم اختيارىمالخاص
بشكل عشوائي من القائمة المتوفرة عن كل  تم اختيار الأكاديميين الاختيار بشكل موضوعي وعممي عمى سبيل المثال

العمل الميداني  . وتم تنفيذوىكذا جامعة، كذلك الأمر بالنسبة للإعلاميين الذين تم اختيارىم من قائمة نقابة الصحفيين
وتم تنفيذ  ىاتفيا تم الاتصال بيم والقسم الثاني ،أفراد العينة فميدانيا حيث تم مقابمة نص  ولعمى قسمين@ الأ

فقياء،  –ر سعيد. وأجري الاستطلاع تحت إشراف الدكتور ناد8079 آيار 78-77في الفترة الواقعة بين  الاستطلاع
متاحة للأفراد الميتمين، ولممؤسسات، ولوسائل الإعلام عمى الموقع الالكتروني لممركز عمى  النتائجمدير عام أوراد. 
.awrad.org)www). 

   

 أما أىم النتائج فجاءت عمى النحو التالي@
 

 54و  قد تحسن الوضع الامني % يعتقدون بأن61في خدمات الحكومة منذ تولي فياض9  تحسن% 
 تحسنت الخدمات العامة يعتقدون بان

)حتى حكومة تيسير  لغاية الآنو  =800عام ومات الفمسطينية المتعاقبة منذ ن قاد الدكتور سلام فياض الحكبعد أ
فمن  ،النخب القيادية تتباين في نظرتيا لإنجازاتو وحكوماتو نتظير نتائج الاستطلاع أ ،الاعمال في الفترة الأخيرة(

 سمطةزمة الاقتصادية التي تمر بيا الالأ فياض لا يتحمل مسؤولية سلام أنب % من المستطمعين::صرح  ناحية
 .مباشرة نو يتحمل المسؤولية% بأ:8في حين، صرح  .لى حد ماإ نو مسؤول% بأ98صرح ، و الفمسطينية الوطنية

 



4 
 

الغربية ن الوضع الامني تحسن منذ تولي فياض لمحكومة في الضفة % بأ0=صرح ف مني،ما فيما يتعمق بالوضع الأأ
% <8صرح  . في حين،(تحسن الى حد ما) نوبأ صرحوا %?8و (الى حد كبير تحسن) نوبأ % صرحوا7:بينيم 

 .(لم يتحسن) نوبأ
 

منذ تولي فياض لرئاسة  تحسنت لخدمات العامة كالصحة والتعميمن ابأ %;> وحول الخدمات العامة، صرح
% صرحوا بأنيا )تحسنت الى حد ما(. في حين، ;9و (الى حد كبير % صرحوا بأنيا )تحسنت90بينيم  ،الحكومة
 .(لم تتحسن)% بأنيا 98صرح 

 
وضع الشفافية والمساءلة تحسن منذ تولي فياض لرئاسة الحكومة  بأن %;> وحول وضع الشفافية والمساءلة، صرح

% 98صرح ، في حين لى حد ما(.إ % صرحوا بانو )تحسن:9(، والى حد كبير )تحسن % صرحوا بأنو97بينيم 
 .(تحسنم يل)نو بأ
 
 الفمسطينية، الوطنية اجتثاث الفساد من مؤسسات السمطة بأن فياض نجح في %0: صرح الفساد، محاربة عنما أ

 ت غالبية . في حين، صرح(نجح الى حد ما)% صرحوا بانو =9و (الى حد كبير % صرحوا بانو )نجح9بينيم 
 .نو ) لم ينجح(% بأ<;
 

   9( تصرح%41) غالبيةو  وعممية السلام، تؤثر ممفي المصالحة  لن استقالة فياضالنخب القيادية 
 ا عمى الدعم الدوليسمب بأنها ستؤثر

من  جدا ن نسبة قميمة، تظير النتائج أثار المترتبة عمى استقالة فياضلنخب والقيادات الفمسطينية عن الآلنا اسأعندما 
 سبيل المثال@جابية، فعمى اي القياديين يرون ان ليا نتائج

وضع الشفافية في السمطة  ا عمىيجابيستحدث تأثيرا إ ن استقالة فياضعن اعتقادىم بأ %70صرح  -
 تحدث تأثيرا سمبيا.يا س% بأن;9حدث أي تأثير. في حين، صرح ا لن ت% صرحوا بأني8;الفمسطينية، و

% :;الخدمات العامة، ويجابيا عمى وضع ستحدث تأثيرا إ ن استقالة فياضعن اعتقادىم بأ %70صرح  -
 % بأنيا ستحدث تأثيرا سمبيا.:9صرحوا بأنيا لن تحدث أي تأثير. في حين، صرح 

% <9يجابيا عمى وضع الدعم الدولي، وستحدث تأثيرا إ ن استقالة فياضعن اعتقادىم بأ %<صرح  -
 % بأنيا ستحدث تأثيرا سمبيا.7;صرحوا بأنيا لن تحدث أي تأثير. في حين، صرح 

 الفمسطينية بينوضع المصالحة  يجابيا عمىستحدث تأثيرا إ ن استقالة فياضعن اعتقادىم بأ %>7صرح  -
% بأنيا ستحدث تأثيرا ?% صرحوا بأنيا لن تحدث أي تأثير. في حين، صرح 7=، وحركتي فتح وحماس

 سمبيا.
% <=و، يجابيا عمى عممية السلامستحدث تأثيرا إ ن استقالة فياضعن اعتقادىم بأ % فقط;صرح  -

 % بأنيا ستحدث تأثيرا سمبيا.77صرحوا بأنيا لن تحدث أي تأثير. في حين، صرح 
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  تشكيل حكومة وحدة وطنيةالولوية 
وطنية، حيث وحدة ة حكوم لتشكيل كبيرا أييدات تظير نتائج الاستطلاع ،الحكومة المقبمة شكلب فيما يتعمق

مثل  عمى الرئيس محمود عباس أن يركز جل اىتمامو عمى تشكيل حكومة ن% عن اعتقادىم بأ8< صرح
 % بأنيم لا يعتبرون ذلك <7رح . في حين صىكذا حكومة

 .أولوية
 
  تأييد لتشكيل حكومة تضم وزراء من ذوي الكفاءة المهنية وممثمي الفصائل 

لمحكومة يجب أن تضم خميطا ن التشكيمة المقبمة قادىم بأ% عن اعت?:صرح حول وزراء الحكومة المقبمة، 
 يؤيدون حكومة تضم  % بأنيم9:، صرح . في حينوممثمي الفصائل الوطنية المينية من ذوي الكفاءات

 .فقط تضم ممثمي الفصائل الفمسطينية % بأنيم يؤيدون حكومة>كفاءة فقط، كما صرح مينين ذوي 
  

  تؤيد تنصيب رئيس وزراء مستقل )تكنوقراط( %(55) غالبية 
رئيس الحكومة  نعن اعتقادىم بأ من النخب القيادية %>>صرح ول طبيعة رئيس الحكومة المقبمة، ح

 الرئيس محمود عباس نفسو فضمون توليي نيمصرحوا بأ %77، ون يكون مستقلا )تكنوقراط(المقبمة يجب أ
، ة لحركة فتحأعضاء المجنة المركزي ن تكون رئاسة الحكومة لأحدبأ % يفضمون>، ولرئاسة ىذه الحكومة

 .ومثميم لقيادي من أحد فصائل منظمة التحرير الفمسطينية
 
  الحكومةلقيادة  ي الاختيار المفضل و اعشر 

نيم % بأ<7صرح  ل حكومة وحدة وطنية مع حركة حماس،يتشك وفي حال لم تنجح جيود المصالحة في
عمى  بحصولو مصطفى البرغوثي يتبعيايين حنان عشراوي لقيادة الحكومة في الضفة الغربية، و يؤيدون تع

، % لكل من منيب المصري ورامي الحمد الله:% لكل من محمد مصطفى ومحمد اشتية، و77، و78%
، باختيار أي من الشخصيات المذكورة بالاستطلاع %98لم يقم %. و 7ويحصل عزام الاحمد عمى أقل من 

 % غير مقررين.=كان و 


